

హెచ్సీపి టీ20 చాంప్ జిల్లా జట్టు



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్(హెచ్సీపి) ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఏ డివిజన్ టీ20 టీగ్ టోర్నీలో ఉమ్మడి జిల్లా జట్టు విజేతగా నిలిచింది. శుక్ర వారం జింజానా మైదానం వేదికగా మారేడ్ పల్లి కోర్ట్స్లో జరిగిన ఫైనల్లో ఉమ్మడి జిల్లా టీమ్ 3 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. మారేడ్ పల్లి కోర్ట్స్ నిర్వహించిన 205 పరుగుల లక్ష్యవేదనలో జిల్లా జట్టు 19.2 ఓవర్లలో 209/7 పరుగులు చేసింది. అర్జున్(52 నాటౌట్), హర్షవర్ధన్ సింగ్(49) రాణించారు. తొలుత మారేడ్ పల్లి కోర్ట్స్ నిర్వహించిన 20 ఓవర్లలో 204/4 స్కోరు చేసింది. మికిల్ జైస్వాల్(84 బంతుల్లో 107, 8ఫోర్లు, 8సిక్స్లు) సంచరితో విజ్ఞంభించాడు. విజేతగా నిలిచిన ఉమ్మడి జిల్లా జట్టును హెచ్సీపి అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు, కార్యదర్శ సభ్యులు ఆగంరావు, శ్రీనివాస్, రాజశేఖర్, రవికుమార్ అభినందించారు. మున్ముందు జరుగబోయే టోర్నీల్లో జిల్లా ప్రేయర్లు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తారని ఆశిస్తున్నట్లు జగన్ పేర్కొన్నారు.

కోహ్లా, రాహుల్ కు గాయాలు

పెర్: ఆస్ట్రేలియాలో తొలి టెస్టు మ్యాచ్ ముందే భారత్ కు గాయాలు వెంటాడుతున్నాయి. ఈ నెల 22 నుంచి మొదలయ్యే టెస్టు కోసం జరుగుతున్న సన్నాహాల్లో స్టార్ బ్యాటర్లు విరాట్ కోహ్లా, కేఎల్ రాహుల్ గాయాలపాలయ్యారు. రెండు జట్లూ విడిపోయి సాగుతున్న మ్యాచ్లో ప్రసిద్ధ క్రీకెట్ బాటింగ్లో రాహుల్ మోహితీ గాయమైంది. దీంతో తీవ్రతను అంచనా వేసేందుకు రాహుల్ ను స్కానింగ్కు పంపినట్లు టోర్నీ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. మరోవైపు కోహ్లా గాయంతో బాధపడుతున్నట్లు సిడ్నీ మార్కెట్ హార్లర్ కథనంగా పేర్కొంది. ఆసిన్తో తొలి టెస్టుకు వీరిద్దరు అందుబాటులో ఉంటారా లేదా అన్నది అనుమానంగా మారింది.



విపీఎల్ వేలంలో 574 ఫ్లేయర్లు

• తుది జాబితా విడుదల చేసిన టీసీసీఐ న్యూఢిల్లీ: ఐఐఐఐ (సాది ఆరే బియా) వేదికగా ఈనెల 24, 25 తేదీల్లో జరుగనున్న విపీఎల్ వేలంలో మొత్తం 574 మంది ఫ్లేయర్లు రాబోతున్నారు. ఇందులో రిజర్వ్ పంక్, శ్రేయాస్, అర్చిషిర్కార్ లాంటి స్టార్ క్రీకెటర్లు 2 కోట్ల కన్నీ డరతో వేలంలోకి ప్రవేశిస్తున్నారు. బీహార్ కు చెందిన అండర్-19 క్రీకెటర్ 19 ఏండ్ల వైఖేస్ సూర్య

వంటి అతిపెద్ద వయసు క్రీకెటర్గా వేలంలోకి వస్తున్నారు. తొలుత 1574 మంది ఫ్లేయర్లు వేలంలో తమ పేర్లను రిజిస్టర్ చేసుకోగా, ఇందులో నుంచి 574 మందితో టీసీసీఐ శుక్రవారం తుది జాబితాను ప్రకటించింది. ఇందులో 366 మంది భారత ఫ్లేయర్లు కాగా మిగిలిన 208 మంది విదేశీ క్రీకెటర్లు ఉన్నారు. 81 మంది ఫ్లేయర్లు 2కోట్ల కంటే ఎక్కువగా 27 మంది 1.5 కోట్ల విభాగంలో, 18 మంది 1.25 కోట్ల, 23 మంది 1 కోటి విభాగంలో ఉన్నారు.

అన్నుల్ 10కి 10 వికెట్లు హర్యానా బోలర్ అరుదైన రికార్డు

హర్యానా బోలర్ అరుదైన రికార్డు సాధించాడు. ఒకే ఇన్నింగ్స్లో 10కి 10 వికెట్లు పడగొట్టిన అన్నుల్ ఓపెనర్ గా ఈ ఘనత సాధించిన మూడో బోలర్ గా రికార్డుల్లోకి వెళ్ళాడు. గ్రూపు-సీల్ భాగంగా కేరళతో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో అన్నుల్ ఈ ఫీట్ అందుకున్నాడు. 30.1 ఓవర్ల పాటు బొలింగ్ చేసిన అన్నుల్ 49 పరుగులను 10 వికెట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. తన స్పింగ్ రేట్ తో విజ్ఞంభిస్తూ కేరళ బ్యాటరుల పనిపట్టాడు. అన్నుల్ డాటికి కేరళ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 291 పరుగులకు ఆటోలైంది. అక్షయ్ చంద్రన్ (59) టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. ఇప్పటి వరకు రంజిత్ లో అన్నుల్ పది వికెట్లు తీసిన వారిలో ప్రేమాంగ్కు (బెంగాల్), ప్రదీప్ సింగ్ (రాజస్థాన్) అన్నుల్ కంటే ముందు ఉన్నారు.

టెన్సిన్ కు ప్రజ్ఞే కీ వీడ్వీలు చెన్నై: భారత సీనియర్ టెన్సిస్ ప్లేయర్ ప్రజ్ఞే గుజ్రావర్ తన ప్రాప్త వయస్సులో కెరీర్ కు వీడ్వీలు పలికాడు. ఈ విషయాన్ని శుక్రవారం తన ఇన్స్టా గ్రామ్ వేదికగా అధికారికంగా ప్రకటించాడు. 2018(జకర్) ఆసియాగేమ్స్ లో కాంస్య పతకం గెలిచిన 35 ఏండ్ల ప్రజ్ఞే తన రిటైర్మెంట్ పై స్పందిస్తూ ఇక రాకెట్ కు విరామం ఇస్తున్నాను అన్నాడు.

శ్రీధర్ కు కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: పుణె(మహారాష్ట్ర) వేదికగా జరిగిన 5వ జాతీయ పారా పూబింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో రాష్ట్రానికి చెందిన రాయల శ్రీధర్ కాంస్య పతకంతో మెరిశాడు. గురువారం జరిగిన మిక్స్డ్ 10మీ ఎయిర్ రైఫిల్ స్టాండ్ ఓగ్(ఎస్ఎస్2) వ్యక్తిగత ఫైనల్లో శ్రీధర్ 226.3 పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో నిలిచాడు. కుమ్మి(యాపీ, 249.1), సిహాన్ శర్మ(హర్యానా, 248.6) వరుసగా స్వర్ణ, రజత పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు.

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: పుణె(మహారాష్ట్ర) వేదికగా జరిగిన 5వ జాతీయ పారా పూబింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో రాష్ట్రానికి చెందిన రాయల శ్రీధర్ కాంస్య పతకంతో మెరిశాడు. గురువారం జరిగిన మిక్స్డ్ 10మీ ఎయిర్ రైఫిల్ స్టాండ్ ఓగ్(ఎస్ఎస్2) వ్యక్తిగత ఫైనల్లో శ్రీధర్ 226.3 పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో నిలిచాడు. కుమ్మి(యాపీ, 249.1), సిహాన్ శర్మ(హర్యానా, 248.6) వరుసగా స్వర్ణ, రజత పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు.

భారత బ్యాటర్లు దుమ్ములేపారు.

దక్షిణాఫ్రికా గడ్డపై శతక గర్వన చేశారు. సఫారీలను సాంకగడ్డపై సఫా చేస్తూ రికార్డుల మోత మోగించారు. తిలక్ వర్మ, శాంసన్ సూపర్ సంచలితో కడంతాక్కిన వేళ వాండర్స్ స్టేడియం పరుగుల వరదలో తడిసి ముద్దయ్యింది. కొడితే సిక్స్ లేదంటే ఫోర్ అన్న రీతిలో తిలక్, శాంసన్ వీరవహారం చేశారు. సఫారీ బొల్లను చెరుగుడు ఆడుకుంటూ బౌండరీల సునామీ సృష్టించారు. బ్యాక్ టు బ్యాక్ సెంచరితో తిలక్ వీరంగం చేస్తే.. శాంసన్ మరోమారు జాలు విదిల్చాడు. వీరిద్దరు బ్యాటింగ్ కు డాటికి రికార్డులు దాసాహించారు. విదేశీ గడ్డపై టీ20ల్లో భారత్ అత్యుత్తమ స్కోరు లందుకుంది. భారీ లక్ష్యవేదనలో కంగుతిన్న దక్షిణాఫ్రికా ఓటమి మూలకం కుంది. ఫలితంగా సిరీస్ ను భారత్ 3-1తో కైవసం చేసుకుని ట్రోఫీని సగర్వంగా ముద్దాడింది.

భారత బ్యాటర్లు దుమ్ములేపారు. దక్షిణాఫ్రికా గడ్డపై శతక గర్వన చేశారు. సఫారీలను సాంకగడ్డపై సఫా చేస్తూ రికార్డుల మోత మోగించారు. తిలక్ వర్మ, శాంసన్ సూపర్ సంచలితో కడంతాక్కిన వేళ వాండర్స్ స్టేడియం పరుగుల వరదలో తడిసి ముద్దయ్యింది. కొడితే సిక్స్ లేదంటే ఫోర్ అన్న రీతిలో తిలక్, శాంసన్ వీరవహారం చేశారు. సఫారీ బొల్లను చెరుగుడు ఆడుకుంటూ బౌండరీల సునామీ సృష్టించారు. బ్యాక్ టు బ్యాక్ సెంచరితో తిలక్ వీరంగం చేస్తే.. శాంసన్ మరోమారు జాలు విదిల్చాడు. వీరిద్దరు బ్యాటింగ్ కు డాటికి రికార్డులు దాసాహించారు. విదేశీ గడ్డపై టీ20ల్లో భారత్ అత్యుత్తమ స్కోరు లందుకుంది. భారీ లక్ష్యవేదనలో కంగుతిన్న దక్షిణాఫ్రికా ఓటమి మూలకం కుంది. ఫలితంగా సిరీస్ ను భారత్ 3-1తో కైవసం చేసుకుని ట్రోఫీని సగర్వంగా ముద్దాడింది.

వాండర్స్ లో శతక గర్వన • భారత్ 20 ఓవర్లలో 283/1 • నాలుగో టీ20లో ఘన విజయం

జోహన్నెస్ బర్గ్: ఈ ఏడాది పొట్టి ఫార్మాట్ ను భారత్ భారీ విజయంతో ముగించింది. టీ20 ప్రపంచ చాంపియన్ గా దక్షిణాఫ్రికా గడ్డపై అడుగుపెట్టిన టీమ్ ఇం డియా.. సమష్టి ప్రదర్శనతో సత్తాచాటింది. కుర్లాప్, సీనియర్ మేకప్ వంతో బరిలోకి దిగిన భారత్ అనుకున్న ఫలితాన్ని సాధించింది. శుక్రవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో సూర్యకుమార్ సెన్ 135 పరుగుల వరకు మరంత మెరుగుపడ్డారు. భారత్ సెన్డిశించిన 284 పరుగుల లక్ష్యవేదనలో దక్షిణాఫ్రికా 148/10 స్కోరుకు పరిమితమైంది. స్ట్రైక్ (43) టాప్ స్కోరర్. అర్చిషిర్కార్ సింగ్(3/20), అక్షయ్ టే(2/6), చక్రవర్తి(2/42) రాణించారు. తొలుత హైదరాబాద్ తిలక్ వర్మ(47 బంతుల్లో 120 నాటౌట్, 9ఫోర్లు, 10 సిక్స్లు), శాంసన్(56 బంతుల్లో 109 నాటౌట్, 6ఫోర్లు, 9సిక్స్లు) సెంచరితో భారత్ 20 ఓవర్లలో 283/1 స్కోరు చేసింది. తిలక్, శాంసన్ ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగారు. సఫారీల బొల్లను ఊతకోక కోస్తూ ఇద్దరు సెంచరితో విజ్ఞంభించారు. అంతర్జాతీయ టీ20ల్లో ఒకే ఇన్నింగ్స్ లో ఇద్దరు సెంచరిలు చేయడం ఇదే తొలిసారి. తిలక్ వరుస మ్యాచ్ లో సెంచరిలు సాధిస్తే.. శాంసన్ తొలి, ఆఖరి పోరులో శతకాలు ఖాతాలో వేసుకున్నారు. వీరిద్దరు టీ20ల్లో బ్యాట్ టు బ్యాట్ సెంచరిలు చేసిన భారత బ్యాటర్లుగా నిలిచారు. తిలక్ 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్', 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది సిరీస్' దక్కాయి.

వాండర్స్ లో శతక గర్వన • భారత్ 20 ఓవర్లలో 283/1 • నాలుగో టీ20లో ఘన విజయం ఫలితాన్ని సాధించింది. శుక్రవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో సూర్యకుమార్ సెన్ 135 పరుగుల వరకు మరంత మెరుగుపడ్డారు. భారత్ సెన్డిశించిన 284 పరుగుల లక్ష్యవేదనలో దక్షిణాఫ్రికా 148/10 స్కోరుకు పరిమితమైంది. స్ట్రైక్ (43) టాప్ స్కోరర్. అర్చిషిర్కార్ సింగ్(3/20), అక్షయ్ టే(2/6), చక్రవర్తి(2/42) రాణించారు. తొలుత హైదరాబాద్ తిలక్ వర్మ(47 బంతుల్లో 120 నాటౌట్, 9ఫోర్లు, 10 సిక్స్లు), శాంసన్(56 బంతుల్లో 109 నాటౌట్, 6ఫోర్లు, 9సిక్స్లు) సెంచరితో భారత్ 20 ఓవర్లలో 283/1 స్కోరు చేసింది. తిలక్, శాంసన్ ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగారు. సఫారీల బొల్లను ఊతకోక కోస్తూ ఇద్దరు సెంచరితో విజ్ఞంభించారు. అంతర్జాతీయ టీ20ల్లో ఒకే ఇన్నింగ్స్ లో ఇద్దరు సెంచరిలు చేయడం ఇదే తొలిసారి. తిలక్ వరుస మ్యాచ్ లో సెంచరిలు సాధిస్తే.. శాంసన్ తొలి, ఆఖరి పోరులో శతకాలు ఖాతాలో వేసుకున్నారు. వీరిద్దరు టీ20ల్లో బ్యాట్ టు బ్యాట్ సెంచరిలు చేసిన భారత బ్యాటర్లుగా నిలిచారు. తిలక్ 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్', 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది సిరీస్' దక్కాయి.

తిలక్ పటాకా

తిలక్ వర్మ (47 బంతుల్లో 120*, 9ఫోర్లు, 10 సిక్స్లు)

సంక్షిప్త సారాంశం
భారత్: 20 ఓవర్లలో 283/1(తిలక్ వర్మ 120 నాటౌట్, శాంసన్ 109 నాటౌట్, సింపాల్ 1/58), దక్షిణాఫ్రికా: 18.2 ఓవర్లలో 148 ఆటౌట్(స్ట్రైక్ 43, మిల్లర్ 36, అర్చిషిర్కార్ 9/20, అక్షయ్ టే 2/6)

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+

Install